

成都城市品牌营销推介“熊猫蓉侨海外行”活动在印尼雅加达婆罗浮屠大酒家盛大举行



赠送纪念品。左为俞建,右为Chandra YAP



签署项目合作后合影



赠送纪念品。左为俞建,右为陈新

【本报讯】中国成都城市品牌营销推介“熊猫蓉侨海外行”活动印尼专场活动于7日15:30-18:30时,在雅加达婆罗浮屠国际大酒家Majapahit厅盛大举行。主持人为成都市总商会俞建会长。

首先听取印尼中华总商会副总主席陈新致词,其中摘要称:印尼人口众多,物产丰富,文化多元、开放、包容。近年来,印尼与中国的合作日益密切,我们不仅是全面战略合作伙伴,同时,印尼还是21世纪海上丝绸之路沿途最重要的“节点国家”之一。这不仅体现两国政府高层的密切互动,更体现双边多城市、多层次、多领域的合作与交流



陈新贺词



许龙川贺词



俞建贺词



谢玉常贺词



陈娟珍副部长致词

中。中国已经连续多年稳居,印尼第一大国际贸易伙伴的位置,双向合作仍然看好。10月,作为“一带一路”标杆的雅万高铁正式开通运营,成为我们两国间合作切实的成功。而今天的“panda海外行”,更是一个良好的城市推介,让我们更多印尼朋友有机会了解成都,走近成都。我们印尼中华总商会,也非常乐意为我们大家的交流、合

作提供力所能及的支持与帮助,共同推动印尼与中国城市的交流、合作与发展。最后,在此感谢成都市政府的邀请,也衷心祝愿成都品牌推介活动,圆满成功,祝愿我们的友谊,日久天长! 印尼Jababeka集团创始人许龙川英语致词,其中讲述最近雅万高铁通行启动,象征印中两国间互信、合作成功,也所谓的一带一路倡议的成果。意义重大!本集团

也曾和中国多方面成功缔结合作关系,相信和成都的合作也会引来双向的共赢。本集团已投资摩罗待岛的开放,这将对外引来更广商机,有望得到成都企业家的投注,造福两国人民。 成都市领导由成都海外联谊会刘玉泉会长代表致词:成都连续3年荣获国际化营商环境建设标杆城市,连续9年稳居最具投资吸引力城市第一名,连续14年获评中国最具

幸福感城市第一名,近年来成都市经济社会发展取得一系列丰硕成就,得益于印度尼西亚等海外华侨华人在内社会各界人士的亲切关心,倾情帮助和共同推动。在此,仅代表所有成都市民致以衷心感谢和崇高敬意。 成都历史悠久,文化厚重,独具魅力,自古享有“天府之国”的美誉,近年来一直维持良好发展势头,各领域合作不断深化,前景乐观可期。2023

年是中印尼战略伙伴关系10周年,可望双向加强合作推动打造高水平新格局的契机。 这次“熊猫融侨海外行”活动在印尼举行也将为印尼更了解新时代成都的一扇窗户,为海外侨团、侨商在蓉提供施展才华的宽敞途径,为海外华侨、华人立足新起点,谋划新发展,展现新作为,提供广阔的商机平台。 成都市公园城市管理局由谢玉常副局长作“2024成都世园会”推介。 成都市商务局制度创新处吕媛处长作成都对外贸易营商环境推介。 成都市总商会与印尼Jababeka及雅加达总统大学分别签署各项目合作。及互赠纪念品等。



互赠纪念品。左为刘玉泉,右为陈新



互赠纪念品。左起:刘玉泉、黄裕祥、俞建、江淼成、陈新、Chandra YAP



熊猫蓉城海外行活动现场



赠送纪念品。左为俞建,右为周维梁

河南省药品监督管理局一级巡视员章锦丽率团拜访印中商务理事会

【本报讯】中国河南省药品医疗器械代表团一行9人,在河南省药品监督管理局一级巡视员章锦丽团长率领下,于11月7日拜访了印中商务理事会,并受到该会理事长吴明理、常务副理事长李石清、秘书长林文霖、黄富瑞等理事的热烈欢迎。双方就印尼药品监管法律、法规、政策和药品注册等领域进行了深入交流。 吴明理在会晤中,对章锦丽团长率团来访表示热烈欢迎,并简要介绍了

印尼药品监管工作情况。吴明理表示,当前,印尼和中国关系正处于历史最好时期,两国在各个领域的合作都取得了丰硕成果。 印尼幅员辽阔,自然资源丰富,发展潜力巨大和充沛的制造业劳动力。欢迎河南省企业家前来印尼考察访问,寻找商机。印中商务理事会愿为两地间企业家合作牵线搭桥,为大家前来印尼投资兴业提供各种必要的协助。 章锦丽在讲话中,感

谢吴明理理事长等理事的热情接待,并介绍了河南省药品监督管理局情况。她说,此行旨在考察印尼营商环境,寻找合作商机,共谋发展。 希望借此访问,与印华裔朋友就医药品医疗器械开展深入交流与合作,进行信息交换,相互学习。同时听取对印尼药品监管法律、法规和药品注册等相关政策的信息,为促进有利于双方共同发展,也有利于促进两国人民健康做出努力和贡献。



吴明理理事长(前左八)在双方代表的陪同下赠送纪念品给章锦丽团长

印尼站获得“2023和合文化优秀海外驿站”殊荣



获奖站长们合影

【本报讯】11月7日,在浙江天台举行了以“和合文化与全球文明倡议”为主题的首届“2023和合文化全球论坛”,印尼站与阿根廷站、加拿大站、匈牙利站、日本站、柬埔寨站及巴拿马站共计7个国家获得全球“2023和合文化优秀海外驿站”的殊荣。浙江省台州市政协党组书记叶海燕亲自为印尼站站长叶露等7位站长颁发奖牌及证书。 此次论坛由浙江中共台州市委宣传部主办、市工商联、市侨联、各市委宣传部等机构承办,对目前全球意大利、澳大利亚、加拿大

等32家“和合文化海外驿站”进行严格地审核、考察及评分,印尼站通过媒体等主要平台在宣传“和合文化”方面表现突出,一直致力于与印尼各机构和有识之士开展文化交流与智库合作。在印尼积极倡导代表“和谐、和平、中和”的“和”及“汇合、融合、联合”的“合”为核心的“和合精神”,谱写中印尼两国“各美其美、美美与共”的文明合作新篇章。 近年来,台州还围绕“和合文化”开展“走出去、请进来”活动,与韩国、美国、日本、加拿大等国开展

20多项和合主题文化交流和60多项相关活动,并在阿联酋迪拜、日本东京、菲律宾马尼拉等地相继成立“和合文化”海外驿站,在美国、法国、德国举办“和合文化走友城”系列活动。台州对和合文化传承和创新的重视,也可在和合书院、和合书吧、和合公园、和合之路等公共场所浓郁地感受到。 本次论坛择地于天台,也是享誉全球的著名佛教古刹国清寺的所在地,更是助力和合文化在全球范围内的推广和传承。 本报记者 叶露